N\ czESCI

-

WWW.agro-masz.eu



MASZ

AGRO’

LISTA CZESCI

| AUM0006 Agregat uprawowy AU42

| Rysunek R1

@ Q 2 -
2% (282 |2 |- |G
=l € c 2
N [%]
Omr ..ﬂlmmaa.a c o)
Szl |5 =238 3 g o
©2lx |8>325 532 |z
xX1= £ O € v alo c|lo O
QIE|T |2 o 3N 0N 8o |
N N — Q toy
T N9 0 O XN ©ln Y =
. Ol o = N| ¥ )
C|l |~ be.lazaCk
=N |2~ ElR O% 8|S |2
o ealz =2 92N 5N S| |2
D-d__m_r.ll_..&_ﬂ_n_ 1
Olo|>>>2 8|>a|> > > >
SN N 2N N N N| & N
ZCCOCW.mcmC%.J o
B22 9232 e28F |2
L|®|l@® S|® O g|®© ama ©
S| Flwc 2l £ 5 | oo
vlu 8o g E|lU g|lu 2|E G|
VN[N N v ©| N .ZIN < S| N
Ol == Of = e | - o o
£ %% =2 222 &€ 3B
Goomom.wogom.mwo
<lele G|E ©Z|IESEBE QEC
(8] o— —
Ol oo B|c @ > ©lc Olc Xc €
krror.lnryrmr.ﬁra
o W sl S > N 0 | 8o+
—|9|98 |0 ¥ OoDB|loT|Q |06
| 2| = + Ste.tS.T.W.T.
o XX X N Olx (X 2% 3 |IX 5
Z|la|la JO|la & E|a E|a o|la N|l&a X
=
(@]
O
o
—J
<
T
<
4
@
Wealol « ™ I ~ w0 o~
=uin|o| O G (e} %) o)
olN|O| o = = o o o
Zlo|o| © o o = = =
Sgls| =2 |s|s/5]¢
| (NN} (NN} (NN} w w w
O N || — — — ™ <
D
(@}
=
x| N o <t LN © ~ 00
b




AGRO’

MASZ

Moovlevin Favunring

| Rysunek R2 | AUM0006 Agregat uprawowy AU42 |

LISTA CZESCI
NR | ILOSC NUMER KATALOGOWY OPIS
1 1 | AU00245 Rama $rodkowa z pazurami AU42
2 1 | EW00210 Sitownik 63x36x630 mm
3 1| AU00264 Rama prawa AU42
4 1 | AU00280 Rama lewa AU42
5 4 | AU00343 Sworzen Fi30xL120
6 4 | P30/0 Podktadka ptaska M30 ocynk
7 6 | EW00004 Zawleczka z zapinka Fil0
8 2 | P36/0 Podktadka ptaska M36 ocynk
9 1 | AS.ES.00015 Wrzeciono zaczepowe Fi28
10 2 | BT.SW.00001 Sworzen zagiety Fil6xL75
11 2 | AU00296 Spulchniacz sladéw kompletny AU3,6 AU4,2
12 2 | EW00656-02 Sworzen Fi35xL125




AGRO’

MASZ

Moovlevin Favunring

Rysunek R3

AU00245 Rama Srodkowa z pazurami AU42 |

LISTA CZESCI
NR | ILOSC NUMER KATALOGOWY OPIS
1 1 | AU00243 Rama srodkowa AU42
2 14 | AU00244 Zab sprezynowy 32x12 typu "S" z uchwytem
Wat strunowy gtadki Fi320mm wraz z uchwytem
3 1 | AU00253 AU42 (130cm)
4 1 | AU00231 Ramka uchwyt ramy watéw tyt (AU)
5 1 | AU00272 Ramka tylna kompletna (AU)
6 1 | AU00254 Ciegto kompletne (AU)
7 4 | S12x70/8.8/0 Sruba ocynk M12x70 8.8
8 2 | AU00267 Sworzen regulacji gtebokosci AU Fi20xL60
9 1 | AU00265 Sworzen Fi24xL65
10 9 | P20/0O Podktadka ptaska M20 ocynk
11 2 | EW00195 Zatyczka plastikowa 80x80
12 4 | NS12/0 Nakretka samokontrujgca M12 ocynk
13 2 | AU00341 Sworzen Fi24xL70
14 9 | EW.EK.00025 Zawleczka Fi4 rozginana
15 2 | AU00342 Sworzen Fi20xL115
16 2 | AP00032 Zawleczka rozginana




AGRO’

MASZ

Moovlevin Favunring

Rysunek R4 AU00244 Zab sprezynowy 32x12 typu "S" z uchwytem |
LISTA CZESCI
NR | ILOSC NUMER KATALOGOWY OPIS
1 1 | EW00623 Uchwyt zeba sprezynowego 32x12
2 1 | AUOO338 Z3b sprezynowy typu "S" 32x12 z redliczkg (AU)
3 1 | S12x85/8,8/0 Sruba ocynk M12x85 8,8
4 1 | NS12/0 Nakretka samokontrujgca M12 ocynk
Rysunek R5 \ AUO00338 Zab sprezynowy typu "S" 32x12 z redliczka (AU)
LISTA CZESCI
NR | ILOSC NUMER KATALOGOWY OPIS
1 1 | EW00659 Redliczka do zeba sprezynowego typu "S" 32x12
2 1 | EW00192 Zab sprezynowy typu "S" 32x12
3 1| N10/10/0 Nakretka ptaska M10 10 ocynk
4 1 | AP00349 Sruba zeba sprezynowego M10x40 8.8
5 1| P10/0 Podktadka ptaska M10 ocynk




AGRO’

MASZ

v Favuniong

Rysunek R7 AU00253 Wat strunowy gtadki Fi 320mm wraz z uchwytem AU42 (130cm) |

LISTA CZESCI
NR | ILOSC NUMER KATALOGOWY OPIS
1 1 | AU00250 Ramie watu przéd AU42
2 2 | AU00251 Zespot tozysk UCFL 207
3 1 | EW00553-10 Wat strunowy gtadki lewoskretny 130cm Fi320
(AU)
Sruba z them stozkowym z gniazdem
4 4 | SW16x50/8.8/0 szesciokatnym M16x50 8.8
5 4 | NS16/0 Nakretka samokontrujgca M16 ocynk




AGRO’

MASZ

Moolervin Farvning

Rysunek R8 AU00272 Ramka tylna kompletna (AU) |

LISTA CZESCI
NR | ILOSC NUMER KATALOGOWY OPIS
1 2 | AU00291 tancuch
2 1 | AU00269 Ramka tylna (AU)
3 4 | AU00271 Uchwyt fozyska tyt
4 8 | P12/0 Podktadka ptaska M12 ocynk
5 8 | S12x35/8.8/0 Sruba ocynk M12x35 8.8
6 10 | NS12/0 Nakretka samokontrujgca M12 ocynk
7 8 | P16/0 Podktadka ptaska M16 ocynk
8 2 | S12x50/8.8/0 Sruba M12x50 klasa 8.8 ocynk
9 4 | AU00293 Zespot tozysk UCFL 206
Wat strunowy zgbkowany lewoskretny 121cm
10 1 | EW00545-02 Fi320 (AU)
Wat strunowy zgbkowany prawoskretny 121cm Fi
11 1 | EW00545-01 320 (AU)
12 8 | S16x50/8,8/0 Sruba ocynk M16x50 8,8
13 8 | NS16/0 Nakretka samokontrujgca M16 ocynk




AGRO’

MASZ

Moolerin Favining

Rysunek R9 AU00254 Ciegto kompletne (AU) |

LISTA CZESCI
NR | ILOSC NUMER KATALOGOWY OPIS
1 1| P24/0 Podktadka ptaska M24 ocynk
2 1 | AU00312 Ciegto (AU)
Sprezyna Sciskowa kroju PO, ciegna AU fi
3 1 | EW00423 9,5x42x170
4 1 | NS24/0 Nakretka samokontrujgca M24 ocynk
5 1 | EW.EK.00046 Ramie regulacji
6 2 | EW00415 Gatka B-40/12 AS,AU




AGRO’

MASZ

Moovlevin Favunring

Rysunek R9

AU00296 Spulchniacz sladéw kompletny AU3,6 AU4,2

LISTA CZESCI
NR | ILOSC NUMER KATALOGOWY OPIS
1 1 | AUO0300 Regulacja spulchniacza $ladow (AU)
2 1 | AU00297 Spulchniacz sladéw z redliczkg AU
3 1 | AUOO303 Uchwyt spulchniacza $ladéw (AU)
4 2 | S16x60/8.8/0 Sruba ocynk M16x60 8.8
5 2 | N16/10/0 Nakretka ptaska M16 10 ocynk
6 6 | P12/0 Podktadka ptaska M12 ocynk
7 1| S12x120/8.8/0 Sruba ocynk M12x120 8.8
8 1 | AUO0310 Tulejka spulchniacza sladow (AU)
9 2 | EW00602 Cybant M12 80x155
10 5 | NS12/0 Nakretka samokontrujgca M12 ocynk




AGRO’

MASZ _
Rysunek R9 | AU00297 Spulchniacz éladéw z redliczka AU |
p——
Q¥
LISTA CZESCI

NR | ILOSC NUMER KATALOGOWY OPIS

1 1 | AU00298 Zab spulchniacza 20x20 AU

2 1 | EW00659 Redliczka do zeba sprezynowego typu "S" 32x12

3 1| N10/10/0 Nakretka ptaska M10 10 ocynk

4 1 | AP00349 Sruba zeba sprezynowego M10x40 8.8




